

ESTADO DO TOCANTINS – MUNICÍPIO DE GURUPI  
FUNDAÇÃO UNIRG – UNIVERSIDADE DE GURUPI-UNIRG  
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - COPSES

## EDITAL/PRECEPTORIA Nº. 088, DE 08 DE MARÇO DE 2024

### PRORROGAÇÃO E RETIFICAÇÃO REFERÊNCIA AO EDITAL Nº. 082, DE 05 DE MARÇO DE 2024

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, torna público a **prorrogação e a retificação do Edital 082/2024** para o Preenchimento de Vaga para Preceptor do Ensino Superior para o curso de Graduação em **MEDICINA** da Universidade de Gurupi – UnirG, **Campus Universitário de Paraíso**.

#### 1 DA PRORROGAÇÃO

1.1 Fica PRORROGADO o Período de Inscrição para o Edital 082/2024 conforme segue abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

#### 10. CRONOGRAMA

Data Prevista	Atividade
05/03/2024	Publicação do Edital
Das 20h00min do dia 05/03/2024 (terça-feira) às 23h59min do dia 08/03/2024 (sexta-feira)	Período de Inscrições
09/03/2024	Resultado da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
09/03/2024	Convocação para a Entrevista
<b>11/03/2024</b>	<b>Entrevista</b>
12/03/2024	Resultado Preliminar da Entrevista
13/03/2024	Prazo para Recurso
14/03/2024	Resultado Final

**LEIA-SE:**

#### 10. CRONOGRAMA

Data Prevista	Atividade
05/03/2024	Publicação do Edital
Das 20h00min do dia 05/03/2024 (terça-feira) às 23h59min do dia 10/03/2024 (domingo)	Período de Inscrições
11/03/2024	Resultado da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
11/03/2024	Convocação para a Entrevista
<b>13/03/2024</b>	<b>Entrevista</b>
14/03/2024	Resultado Preliminar da Entrevista
15/03/2024	Prazo para Recurso
16/03/2024	Resultado Final

## 2 DA RETIFICAÇÃO

2.1 Fica RETIFICADO o item 3. DAS VAGAS do Edital 082/2024, acrescentando o BLOCO 06, conforme segue abaixo:

BLOCO 06 – GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA – HOSPITAL REGIONAL DE PARAÍSO	
Local de Atuação: Hospital Regional de Paraíso do Tocantins - Médico	
Quantidade de Vagas: 01	Carga Horária: 20 horas semanais
Formação Acadêmica Mínima: Graduação em Medicina.	
Titulação mínima: Pós-Graduação <i>Lato Sensu</i> ou <i>Stricto Sensu</i> e/ou Residência Médica em Ginecologia Obstetrícia.	
<b>Requisitos:</b>	
- Carteira Profissional de Entidade Classista dentro do prazo de validade;	
- Certidão Negativa de Entidade Classista atualizada;	
- Estar atuante no Hospital Regional de Paraíso do Tocantins.	

2.2 As demais informações do Edital 082/2024 permanecem inalteradas.

Informações pelo e-mail: [selecaosimplificada@unirg.edu.br](mailto:selecaosimplificada@unirg.edu.br)

Gurupi - TO, 08 de março de 2024.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES